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Pour chacune des questions suivantes une seule réponse proposée est exacte. 
 L’exercice consiste à cocher la réponse exacte sans justification.  

A/ Dans l’espace rapporté à un repère orthonormal
.
(O, �−ı , �−j , 

�−
k) 

.
on donne le point 

     S(1 ; − 2 ; 0) et le plan P d’équation x + y − 3z + 4 = 0. 
 
1.  Une représentation paramétrique de la droite D passant par  le point S et  
   perpendiculaire au plan P est : 
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2.  Les coordonnées du point d’intersection H de la droite D avec le plan P sont : 

   
6 9 3 7 2 1 8 25 9
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3.  La distance du point S au plan P est égale à  
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